

5

Гастроли Гродненского областного драматического театра

Сегодня в помещении театра имени Янки Купалы спектаклем «Это было в Минске» А. Кучара начинаются гастроли Гродненского областного русского драматического театра. За десять лет своего существования театр вырос в сплоченный творческий коллектив, способный решать серьезные художественные задачи.

Нынешний свой проезд в столицу республики театр рассматривает как творческий отчет перед общественностью Минска.

Зрителям будут показаны спектакли: «Это было в Минске» Кучара, «Мария Тюдор» Гюго, «Иван Рыбаков» Гусева, «Испанцы» Лермонтова, «Невольницы» Островского, «Сердце не прощает» Софронова, «История одной любви» Симонова и другие.